

ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ
ΑΡΤΙΝΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Μακρυγιάννη 1, Άρτα Τ.Κ. 47100
Πλ. Μονοπωλείου.
Τηλ.2681077100-2681073244
Φαξ 2681021291
E-mail:
ethelont.artinon.gynaikon@otenet.gr
Α.Φ.Μ. 099993006

Προς
Τους αγαπητούς
Ηπειρώτες
που ζουν εκτός Ελλάδος

Αγαπητοί μας φίλοι

Σας ευχόμαστε το νέο έτος 2012 με υγεία, αγάπη και ειρήνη!

Σας στέλνουμε την «ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ» για τη συμμετοχή σας στην ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ, καθώς επίσης τους ΟΡΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ και την ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.

Η χαρά μας είναι μεγάλη που επικοινωνούμε μαζί σας, και θα γίνει μεγαλύτερη αν μας τιμήσετε με την συμμετοχή σας στην ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ ενισχύοντας την προσπάθειά μας αυτή, που πιστεύουμε ότι θα έχει πολλά θετικά αποτελέσματα.

Η Εταιρία Εθελοντισμού Αρτινών Γυναικών είναι μια μη κυβερνητική οργάνωση, η οποία πραγματοποιεί το κοινωνικό της έργο με την βοήθεια εθελοντών, και με την οικονομική ενίσχυση από τους φίλους της Εταιρίας που πιστεύουν στο έργο μας και θέλουν να το στηρίξουν.

Οι εκδόσεις μας, όσον αφορά τα έξοδα του τυπογραφείου, υποστηρίζονται από τους ίδιους τους Συγγραφείς που μας τιμούν με την συμμετοχή τους, γιατί αντιλαμβάνονται ότι το οικονομικό βάρος μιας εκδόσεως δεν μπορεί να αντιμετωπισθεί από ένα κοινωφελή εθελοντικό φορέα που δεν επιχορηγείται από πουθενά. Βεβαίως όλη η φροντίδα να συγκεντρωθεί το υλικό του Βιβλίου, η επιμέλεια των κειμένων, οι διορθώσεις, οι πάσης φύσεως εργασίες για να ολοκληρωθεί η έκδοση και να φτάσει η ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ στα χέρια των Συγγραφέων και του κάθε αναγνώστη, είναι εθελοντική προσφορά εργασίας των μελών και των φίλων της Εταιρίας μας, συμπεριλαμβανομένων και των Μ.Μ.Ε. που προβάλλουν τις εκδόσεις και την δράση μας εντελώς φιλικά.

Με το θάρρος λοιπόν της φιλίας και της κατανόησης ζητάμε την δική σας συμμετοχή των 100,00€ και δεσμευόμαστε να Σας αποστείλουμε τέσσερα (4) Βιβλία της ΑΝΘΟΛΟΓΙΑΣ, όταν ολοκληρωθεί αυτή η έκδοση.

Τα έσοδα από την πώληση των βιβλίων η Εταιρία μας τα διαθέτει για φιλανθρωπικό σκοπό, όπως είναι η υποστήριξη άπορων οικογενειών, πολυτέκνων, μονογονεϊκών, καθώς και μοναχικών και ηλικιωμένων ατόμων με πολύ χαμηλή σύνταξη.

Η έκδοση της ΑΝΘΟΛΟΓΙΑΣ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ του ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ είναι ένα έργο που μόνο με την δική σας πίστη και συνεργασία μπορεί να ολοκληρωθεί και να αποδώσει καρπούς ωφέλιμους προς κάθε κατεύθυνση.

Με πατριωτικούς χαιρετισμούς
Βασιλική Γκολομάζου
Η Νόμιμη Εκπρόσωπος της Εταιρίας

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ- ΚΑΛΕΣΜΑ
ΣΤΟΝ ΑΠΟΔΗΜΟ ΗΠΕΙΡΩΤΗ
από την Εταιρία Εθελοντισμού Αρτινών Γυναικών.

Αγαπητέ μας φίλε Ηπειρώτη,

Σου ευχόμαστε υγεία, ευτυχία και δημιουργική χαρά. Σε όποια χώρα εκτός Ελλάδος κι αν βρίσκεσαι, Σου στέλνουμε φιλικό πατριωτικό χαιρετισμό από την όμορφη Ηπειρωτική γη. Με χαρά επικοινωνούμε μαζί σου για να Σε καλέσουμε να συμμετάσχεις σε μια όμορφη συλλογική έκφραση αγάπης και πολιτισμού.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ ΑΡΤΙΝΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ αποφάσισε να εκδόσει μια ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ που ζουν εκτός Ελλάδος ή έχουν συγγραφικό έργο που δημιούργησαν εκτός Ελλάδος ζώντας σε χώρες του εξωτερικού ή εργαζόμενοι για κάποιο διάστημα σε ξένα εκπαιδευτικά ή άλλα ιδρύματα εκτός Ελλάδος ή συμμετέχοντες σε διεθνή συνέδρια.

Η Εταιρία μας είναι κοινωφελής φορέας μη κερδοσκοπικός και έχει ως αντικείμενο την κοινωνική αλληλεγγύη με στόχο τον ανθρωπισμό, την φιλανθρωπία και τον πολιτισμό. Για την εκπλήρωση των στόχων της μεταξύ των άλλων αναλαμβάνει την έκδοση βιβλίων, και τα έσοδα από την πώληση διαθέτει για φιλανθρωπικό σκοπό.

Η Εταιρία μας έχει εκδόσει έως τώρα δύο ΑΝΘΟΛΟΓΙΕΣ, μία ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ ΠΟΙΗΜΑΤΩΝ ΑΡΤΙΝΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ, και μία ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ ΑΡΤΙΝΩΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ, δύο καλαίσθητες εκδόσεις που προβάλλουν το συγγραφικό και λογοτεχνικό έργο ανθρώπων που κατάγονται από την Άρτα. Τώρα με την **ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ** θέλουμε να κάνουμε γνωστό στους εντός των τειχών Έλληνες το πνευματικό, επιστημονικό και λογοτεχνικό συγγραφικό έργο των ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ που προβάλλουν την Ελλάδα και την Ήπειρο σε όλες τις χώρες της γης.

Θέλουμε να φέρομε κοντά τους Ηπειρώτες της Ελλάδας με τους απόδημους Ηπειρώτες. Να γεφυρώσουμε τις δύο αγάπες της ψυχής του Ηπειρώτη. Η Ηπειρωτική ψυχή είναι ένα ποτάμι ορμητικό όταν ξεκινάει από τα βουνά και ξεσηκώνει στο πέραςμά του ό,τι πολύτιμο μπορεί να πάρει από τη μάνα γη, για να το προσφέρει στην παγκόσμια θάλασσα του πολιτισμού.

Η Ηπειρωτική ψυχή αγαπάει με πάθος τον τόπο, την άγια μήτρα της καταγωγής της, αλλά αγαπάει και να φεύγει. Ονειρεύεται όμως πάντοτε την ημέρα της επιστροφής «το νόστιμον ήμαρ», όταν θα ξαναγυρίσει στα αγαπημένα χώματα, για να ξαναγεννηθεί πάλι στην προγονική μήτρα.

Με την έκδοση της ΑΝΘΟΛΟΓΙΑΣ αυτής θέλουμε το πνευματικό έργο των Ηπειρωτών στο "εξωτερικό" να λειτουργήσει σαν μία μετάγγιση πνεύματος και ψυχής στους εντός των τειχών Ηπειρώτες.

Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι η φιλοπατρία αναπτύσσεται κυρίως στον "Απόδημο" και είναι η δίδυμη αδερφή της νοσταλγίας για την πατρίδα. Εκεί στο "εξωτερικό" καταλαβαίνεις ποιος είσαι, ποιον πολιτισμό κουβαλάς στην ψυχή σου και ποιο είναι το χρέος σου στην ανθρωπότητα. Αυτά όλα "εδώ μέσα" στους στενούς δρόμους της πόλης σου τα ξεχνάς και κατεβάζεις πολύ τον πήχυ των ιδανικών σου. Μόνον όταν βρεθείς στις Ηπειρωτικές βουνοκορφές ή στις ανοιχτές θάλασσες, στους ανοιχτούς ορίζοντες της Ηπειρωτικής γης, τότε μόνο ξαναβρίσκεις την Ανθρώπινη Υπόσταση και η ματιά σου αγκαλιάζει ουρανό και γη!

Γι' αυτούς τους λόγους και άλλους πολλούς που δεν μπορεί να τους γράψει το μολύβι, αλλά τους πιάνει η καρδιά, ζητάμε από Σένα, αγαπητέ μας φίλε Ηπειρώτη να μάς βοηθήσεις στην έκδοση αυτής της ΑΝΘΟΛΟΓΙΑΣ με την προσωπική σου συμμετοχή και με την παρακίνηση και άλλων Ηπειρωτών Επιστημόνων ή Λογοτεχνών που έχουν συγγραφικό έργο στο εξωτερικό.

Στην ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ μπορεί να λάβει μέρος κάθε Ηπειρώτης πρώτης, δεύτερης, τρίτης γενιάς κ.λπ. που ζει εκτός Ελλάδος και έχει ρίζα καταγωγής από την Ήπειρο έστω και από τον ένα γονιό. Επίσης μπορεί να συμμετέχει ο Ηπειρώτης που παρήγαγε συγγραφικό έργο εργαζόμενος κάποιο διάστημα σε χώρα του εξωτερικού επαγγελματικά ή επιστημονικά.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους όρους συμμετοχής επικοινωνήσε μαζί μας. στα τηλ.: 26810-77100, 26810-73244 στο φαξ: 26810-22921, στο email: ethelont.artinon.gynaikon@otenet.gr, στην ταχυδρομική διεύθυνση: Vasiliki Golomazou, Post Restand 41, ARTA 47100 GREECE

ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

1. Η Γλώσσα της Ανθολογίας θα είναι Ελληνική.
2. Δικαίωμα συμμετοχής έχει κάθε Συγγραφέας (επιστήμονας, λογοτέχνης, ποιητής, δημοσιογράφος, μεταφραστής) που είναι ηπειρωτικής καταγωγής 1^{ης}, 2^{ης}, 3^{ης} γενιάς τουλάχιστον από ένα γονέα, δηλαδή ο ένας παππούς ή η μία γιαγιά να είναι ηπειρωτικής καταγωγής.
3. Ο/Η Συγγραφέας πρέπει να έχει δημοσιεύσει έργα του/της σε βιβλίο ή εφημερίδα ή περιοδικό ή επετηρίδα, αλλά στην ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ μπορεί να συμμετέχει και με ανέκδοτο υλικό.
4. Τα κείμενα που θα αποσταλούν πρέπει να είναι στην Ελληνική γλώσσα. Ο/Η Συγγραφέας μπορεί να συμμετέχει και με κείμενα μεταφρασμένα στα ελληνικά από έργο δικό του ή ξένο που έχει γραφεί σε άλλη γλώσσα. Πρέπει όμως να αναφέρεται ο τίτλος του έργου και ο Συγγραφέας εάν είναι ξένος, με λατινικά γράμματα.
5. Τα κείμενα που θα αποσταλούν για να συμπεριληφθούν στην ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ μπορεί να είναι: Επιστημονικά, Λογοτεχνικά (πεζογραφήματα ή ποιήματα), Δημοσιογραφικά, Μεταφράσεις, κ.α. και μπορεί να προέρχονται από: Βιβλία, Περιοδικά, Εφημερίδες, Συνέδρια, Εκδηλώσεις. Πρέπει να αναφέρεται η προέλευση κάθε κειμένου, η χρονολογία και ο τόπος συγγραφής και δημοσίευσης.
6. Κάθε Συγγραφέας θα προβάλλεται στην ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ με το βιογραφικό του σημείωμα απαραίτητως και με έργα του εφ' όσον το επιθυμεί. Ο χώρος φιλοξενίας κάθε Συγγραφέα θα είναι τέσσερις (4) σελίδες μεγέθους 24x17 εκατοστά. Κάθε σελίδα θα έχει έως 40 γραμμές και κάθε γραμμή περίπου 8 λέξεις (εάν είναι πεζό κείμενο). Για τη διευκόλυνση της επιμέλειας του Βιβλίου θα παρακαλούσαμε να μας στείλετε υλικό για έξι (6) σελίδες ώστε να έχουμε τη δυνατότητα μιας μικρής επιλογής.

7. Το βιογραφικό σημείωμα μπορεί να καλύπτει όλο τον προσφερόμενο χώρο, όπως π.χ. όταν πρόκειται για Συγγραφέα επιστήμονα με συμμετοχή σε ερευνητικές ομάδες, συνέδρια, και άλλες εκδηλώσεις που σχετίζονται με το επιστημονικό του έργο.

Απαραίτητα βιογραφικά στοιχεία:

- Τόπος και χρόνος γεννήσεως
- Τόπος κατοικίας τώρα
- Σπουδές (αν υπάρχουν)
- Επαγγελματική δραστηριότητα
- Δραστηριότητες πολιτιστικές, κοινωνικές
- Διακρίσεις, βραβεύσεις (αν υπάρχουν)
- Οικογενειακή κατάσταση (σύζυγος, παιδιά)

Θα είναι πολύ ενδιαφέρον να αναφερθούν στο βιογραφικό σημείωμα τα προσωπικά βιώματα και οι δυσκολίες που ίσως αντιμετωπίζει ένας Έλληνας, μια Ελληνίδα στο εξωτερικό είτε κατοικεί και εργάζεται μόνιμα είτε περιστασιακά συμμετέχει σε διάφορες εργασίες επαγγελματικής, επιστημονικής ή κοινωνικής φύσεως και δημιουργεί συγγραφικό έργο με αφορμή την αποδημία του σε χώρες του εξωτερικού.

Πώς θα στείλετε το υλικό:

1. Με το ταχυδρομείο στην διεύθυνση:

Βασιλική Γκολομάζου

T.Θ. 41

47100 ΑΡΤΑ- ΕΛΛΑΔΑ- GREECE

2. E-MAIL: ethelont.artinon.gynaikon@otenet.gr

Μαζί με τα κείμενα θα στείλετε μία προσωπική φωτογραφία, φωτοτυπίες βραβείων, διακρίσεων, φωτοτυπίες εξωφύλλων των βιβλίων σας.

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Δέχομαι να συμμετάσχω στην ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ που θα εκδόσει η Εταιρία Εθελοντισμού Αρτινών Γυναικών και επιθυμώ να συμπεριληφθώ μεταξύ των Συγγραφέων (Επιστημόνων, Λογοτεχνών, Ποιητών, Δημοσιογράφων, Μεταφραστών) που θα παρουσιαστούν στην ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ.

Δέχομαι τους όρους συμμετοχής όπως αναφέρονται στο σχετικό έγγραφο, και προσφέρω το ποσό των 100,00 (ΕΚΑΤΟΝ) €, για να στηρίξω την έκδοση της ΑΝΘΟΛΟΓΙΑΣ.

Καταθέτω τα χρήματα δηλώνοντας το όνομά μου:

1. Λογαριασμός Ταμειυτηρίου ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ:

Εταιρία Εθελοντισμού Αρτινών Γυναικών

ΑΡΙΘ. ΛΟΓ/ΣΜΟΥ: 316/296151-26

2. Ταχυδρομική Επιταγή

3. WESTERN UNION στην διεύθυνση:

Vasiliki Golomazou

Post Restand 41

ARTA 47100

GREECE

Η Εταιρία Εθελοντισμού Αρτινών Γυναικών δεσμεύεται να μου αποστείλει, όταν ολοκληρωθεί η έκδοση της ΑΝΘΟΛΟΓΙΑΣ, τέσσερα (4) αντίτυπα του Βιβλίου και απόδειξη είσπραξης των 100,00 €, στην διεύθυνσή μου:

- ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: _____
- ΟΔΟΣ - ΑΡΙΘΜΟΣ: _____
- ΠΟΛΗ - ΤΑΧ. ΚΩΔ.: _____
- ΧΩΡΑ: _____
- ΤΗΛΕΦΩΝΟ - FAX: _____
- Email: _____

Υπογραφή

ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ ΑΡΤΙΝΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

- Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ ΑΡΤΙΝΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ συμπληρώνει φέτος 10 ΧΡΟΝΙΑ
- Λειτουργίας και εθελοντικής προσφοράς στον Νομό της Άρτας.
- Είναι πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα.
- Ο σκοπός της ΕΤΑΙΡΙΑΣ είναι αποκλειστικά κοινωφελής.
- Ως αντικείμενο έχει την κοινωνική αλληλεγγύη με στόχο τον ανθρωπισμό, την φιλανθρωπία και τον πολιτισμό.
- Η ΕΤΑΙΡΙΑ δραστηριοποιείται στον τομέα της κοινωνικής πρωτοβάθμιας φροντίδας.
- Προσφέρει υπηρεσίες υποστήριξης για την βελτίωση της ζωής των πολιτών και την αναβάθμιση των γενικών συνθηκών διαβίωσης.
- Ειδικότερα στηρίζει την γυναίκα, την μητέρα, το παιδί, την οικογένεια σε κάθε μορφή (πολύτεκνη, μονογονεϊκή), τους νέους και τους υπερηλίκους που αντιμετωπίζουν σοβαρά οικονομικά, κοινωνικά, οικογενειακά και άλλα προβλήματα.
- Για την εκπλήρωση των στόχων της μεταξύ των άλλων αναλαμβάνει:
 - Συγκέντρωση και διανομή τροφίμων, ενδυμάτων, σχολικών ειδών, παιχνιδιών, ειδών νοικοκυριού και άλλων αγαθών.
 - Συγκέντρωση οικονομικής βοήθειας για την ενίσχυση απόρων οικογενειών, ανέργων και υπερηλίκων με πολύ χαμηλή σύνταξη.
 - Οργάνωση φιλανθρωπικών και άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων.
 - Έκδοση και πώληση βιβλίων, περιοδικών κ.α. που σχετίζονται άμεσα ή έμμεσα με τους στόχους της Εταιρίας.
- Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ ΑΡΤΙΝΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ έχει εκδόσει έως τώρα δυο ΑΝΘΟΛΟΓΙΕΣ και μια ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ με έργα Αρτινών Συγγραφέων. Έχει ήδη προγραμματίσει την έκδοση μιας τρίτης ΑΝΘΟΛΟΓΙΑΣ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ του εξωτερικού για να προβάλλει την πνευματική δημιουργία των αδερφών μας Ηπειρωτών που ξενιτεύτηκαν μακριά από την πατρίδα, αλλά κρατάνε στην καρδιά τους σαν φυλακτό την αγάπη της Ηπειρώτικης γης.
- Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ ΑΡΤΙΝΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ για την προσφορά της στο κοινωνικό σύνολο βραβεύτηκε ως τώρα τρεις φορές:
 1. Από το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ το έτος 2002 στον εορτασμό για την ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ.
 2. Από τον Μουσικοφιλολογικό Σύλλογο «ΣΚΟΥΦΑΣ» το 2005 με το ΑΓΡΑΦΙΩΤΕΙΟ ΒΡΑΒΕΙΟ στην Άρτα.
 3. Από την ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΑΔΟΣ στις 7/02/2010 στην κορυφαία πολιτιστική εκδήλωση «Η Πίτα του Ηπειρώτη» για την σημαντική εθελοντική κοινωνική και πολιτιστική προσφορά της Εταιρίας.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ ΑΡΤΙΝΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 1 . ΑΡΤΑ 47100

Τηλ: 26810-77100, 26810-73244 φαξ: 26810- 21291, κιν : 6945933453

E-Mail: ethelont.artinon.gynaikon@otenet.gr

Για καταθέσεις ΔΩΡΕΩΝ : ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΑΡΤΑ

316/296151-26